

Wielka Nieszawka, 16 października 2019 r.

RIT.271.26.2019

Uczestnicy postępowania

Wyjaśnienia do zapisów SIWZ dotyczącej postępowania przetargowego pn.:

Dostawa i montaż wyposażenia 6 oddziałowego przedszkola w Małej Nieszawce

Na podstawie art.38 ust.1. ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.), wyjaśniam co następuje:

Wykonawca zadał następujące pytanie:

Pytanie nr 1: poz. nr 2-3 czy chodzi o Robot Coupe CL50 ?

Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, iż potrzebuje tarcz do szatkownicy typu Robot Coupe CL50E

Pytanie nr 2: poz. nr 5 – lodówka, czy to pomyłka w rozmiarze 50mm ?

Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, iż potrzebuje lodówki o wysokości ok. 50 cm.

Pytanie nr 3: poz. nr 42 pojemniki GN jaka wysokość ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wysokość od 60 mm do 200 mm.

WÓJT
mgr Krzysztof Czarnocki

